
Двое жителей Бурлинского района, один из которых несовершеннолетний, предстанут перед судом по обвинению в угоне и повреждении автомобиля односельчанина



Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-ти и 20-летнего жителей Бурлинского района. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба).

По данным следствия, в июне 2022 года обвиняемые, имея личные неприязненные отношения к односельчанину, решили совершить угон его автомобиля. Достоверно зная, что хозяин отсутствует, они на машине, принадлежащей матери несовершеннолетнего, подъехали к его дому. Взяв на буксир его автомобиль, молодые люди отогнали его в лесополосу на окраину

села. Затем обвиняемые, используя гаечный ключ, разбили стекла транспортного средства, сломали зеркала и вырвали приборную панель. Своими действиями злоумышленники причинили значительный ущерб хозяину автомобиля, так как транспортное средство не подлежало восстановлению.

В ходе предварительного следствия собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Бурлинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1859478>